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MAD MATHRAX 
Plaats de cijfers 1-8 precies één keer in elke rij en elke kolom. Op sommige kruispunten van rasterlijnen staat 
een cirkel met daarin een getal en een rekenteken (+, -, x, /). Het getal is het resultaat van de rekenkundige 
bewerking die is toegepast op beide paren van diagonaal tegenover elkaar liggende cijfers. Alle rekentekens 
zijn vervangen door een vraagteken. 
 

MAD MATHRAX 
Place the digits 1-8 exactly once in each row and column. Some intersections of the grid lines are marked by a 
number and an operator (+, -, x, /) in a circle. The number is the result of the arithmetical operation, applied 

to both pairs of diagonally opposite cells. All operators are replaced by a question mark. 
 

By Wilbert Zwart Puzzle ID: #2700 

        

        

        

        

        

        

        

        

7? 

6? 

6? 

6? 

7? 9? 8? 13? 

14? 

12? 

11? 

9? 


